Rk 2 SEE—RESHMETE F1E

W2 84 6 A1 4R [HHEET RS TR

[ FE T — S 5 TR O AR T,
TNEN 57248 K2TH #EBML,
TEET 973T648KH2TH &L32HLDTT,

AEOFIEIL, MFAAICEET 2 FH¥E, BRI EEKF N QTR T
BB LBRE R CICOWTRERTYEORAITWNE LT,



EH28FE —BEFHRHEFRE1S(6AEHS

(WFmEA (B4 FH)
TR 284&E

= 24 Z18 E1ERER

FHIZE FHIERE FHIAE
1 |ETR 2,776,216 2,776,216
2 |MAEESR 95,000 95,000
3 |FIFEIRfFE 7,500 7,500
4 |EEHBNRFE 10,000 10,000
5 |MAFEEHIIXRTE 5,000 5,000
6 |MAHERRTE 480,000 480,000
7 |BEERESHRI NS 15,000 15,000
8 |EARHEREFETRIABESAS 13,700 13,700
9 |MARFHIRGE 24,000 24,000
10 | #5341 % 2,385,805 2,060 2,387,865
11 [RBLREXFFNX TR 5,200 5,200
12 |[EERUVEEE 76,940 76,940
13 | AR R U 8kt 135,481 135,481
14 |[EEXHE 1,368,969 37,602 1,406,571
15 |BEXHE 666,638 666,638
16 |BAEEURA 12,554 9,020 21,574
17 | M€ 3,996 3,996
18 |#gAE 479,246 479,246
19 |fgHE 200,000 200,000
20 [EEUNA 244,455 3,800 248,255
21 |BT{E 678,300 678,300
mARET 9,684,000 52,482 9,736,482
()& (Bfr:FM)

TR28EE

T &) E1E B1ERER

FHIZE FHIERE TR
1 |BeE 116,897 116,897
2 |HHEE 1,556,119 6,201 1,562,320
3 |R&ZE 3,775,245 3,775,245
4 |BEE 714,465 714,465
5 |HEE 1 1
6 |EMKEXE 282,345 23,802 306,147
7 |EIE 158,161 10,957 169,118
8 |tKE 1,284,847 9,022 1,293,869
9 EHE 388,504 388,504
10 |BEE 874,084 2,500 876,584
11 [KEEBIBE 53 53
12 | MEE 521,278 521,278
13 |EXEE 1 1
14 | FliEE 12,000 12,000
mHEE 9,684,000 52,482 9,736,482




L2844 E —HRESHEETESE1E RSHFTEOHRE (i FH)
FERE -
#H [Nof, - =S ] FHEEANSR
Z(1E| B ERXHE | ToHHs | —AREHR
12| 1 13lazazrzoxEse 1628 1300 328 g?’jwﬁﬁ@(jslr_’ﬂbﬁig
i B
#t Fh 0L LT LAIE B ERHERSE
22| 8|1 |BiEHESEE 4573| 4,323 250 %Ut-bitﬁﬂi.:ﬁﬁiﬂ%l:é’x,‘ﬁ%
= s o . PR, RE LR REPIKEREICHE
;?; 3|6 1|8 |BEEnEHRESE 22,322| 22,322 0|5 egra H
6 K
S
g |4]6|1|9 |=EMEHERE 1,480 1,480 | RiERIE . REAFICHSIRE
5 &
= ;Iﬁ; 5017|112 |fRBEEEEESH 10,957| 10,957 O|EEHiEE BEEEREH
8 i 6l sl 5| 5 [RBE2RMmAERSER 9022 o02o| REZZRABLEE S R HE XS
= = b= ' PR BTSN BERLEE
10 # ] o = —=
N :é: 7110l 4| 4 K1t$¥_ﬂgﬁé§ 2,500 2,500 0;22?51%??3*%%%(3‘1—7’4%
BAE -




